



Обзор по мировым рынкам (03.05.11)

В понедельник фондовые индексы США несколько понизились. На известие об уничтожении Бен Ладена рынок первоначально отреагировал ростом, но последовавшая коррекция вниз цен на нефть оказала давление на бумаги сырьевых компаний. Статистика носит скорее благоприятный характер, но заметного влияния на рынок не оказала (расходы на строительство в США за март выросли на 1.4%, данные за февраль были пересмотрены в сторону снижения, индекс деловой активности в производственном секторе за апрель оказался несколько выше прогнозируемого). Из корпоративных новостей, наиболее значимой оказалась отчетность Chrysler Group - прибыль превзошла прогнозы участников рынка.

Азиатские фондовые индексы во вторник закрылись разнонаправленно. Японский рынок сегодня закрыт. Китайский CSI 300 подрос на 0.58%, гонконгский Hang Seng снизился на 0.37%. Поддержку китайскому рынку оказали корпоративные новости. Так, акции Shenhua Energy Co., подразделения крупнейшего в Китае производителя угля, подорожали на 0.5% после выхода сообщений о росте прибыли за первый квартал на 17%. В тоже время индекс деловой активности в промышленности, по данным NBS, показал замедление роста в апреле.

На европейских фондовых площадках в середине дня наблюдается некоторая коррекция вниз. В Великобритании производственный индекс за апрель оказался ниже прогнозных значений и составил 54.6 п., а предыдущее значение было пересмотрено в сторону понижения. Индекс цен производителей в Еврозоне за март совпал с ожиданиями аналитиков и подрос на 0.7%. В тоже время, MAN SE, третий крупнейший производитель грузовиков в Европе, отчитался о росте прибыли в первом квартале - 4.39 евро на акцию - выше прогнозов.

На мировом валютном рынке пара евродоллар торгуется немногим ниже 1.48. В Австралии ставка центрального банка в мае была сохранена на прежнем уровне 4.75%, как и ожидалось. Между тем повышение процентных ставок индийским центробанком на 0.5% процентных пункта было неожиданным для многих участников рынка (ожидалось повышение на 0.25 процентных пункта).

На нефтяном рынке и на рынке драгметаллов наблюдается снижение на фоне укрепления доллара. Фьючерсы на Brent и WTI торгуются вблизи 124 и 112 долларов за баррель, соответственно. Спот на золото составляет около \$1540 за унцию, серебро торгуется заметно ниже \$44 за унцию.

Антон Старцев, ведущий аналитик

Календарь ближайших событий:

03.05.11

18:00 США. Заказы на товары длительного пользования.

Отчетность Pfizer Inc., Mastercard Inc.

04.05.11

10:45 Франция. Торговый баланс.

12:00 Еврозона. Индекс деловой активности в секторе услуг.

13:00 Еврозона. Розничные продажи.

16:15 США. Изменение числа занятых по данным ADP..

18:30 США. Запасы нефти по данным Международного энергетического агентства.

Аналитические материалы ИФ "ОЛМА" доступны на сайте <http://www.olma.ru/services/analytic/>

Аналитическое управление ИФ "ОЛМА" © 2011

Настоящая информация не несет никаких рекомендаций относительно покупки или продажи ценных бумаг, составлена на основе публичных источников, которые признаны надежными, и за достоверность предоставленной информации компания "ОЛМА" ответственности не несет. Компания "ОЛМА" не принимает какой-либо ответственности в отношении убытков и ущерба любого рода, полученных на основании использования информации, содержащейся в настоящем обзоре.